



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - vedoucí

Studijní program: Zemědělská specializace

Studijní obor: Biologie a ochrana zájmových organismů

Akademický rok: 2013/2014

Název práce: Parazitofauna plazů Evropy

Student: Bc. Jakub Žídek

Katedra: Biologických disciplín

Vedoucí práce: Mgr. Miloslav Jirků, Ph.D

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání		X					
2	Odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse		X					
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Diplomovou práci hodnotím velmi kladně. J. Žídek zevrubně zpracoval zadané téma a vytvořil historicky zcela první kompletní přehled parazitů známých z plazů Evropy. Kvůli DP se dokonce naučil azbuku, neboť valná část relevantní literatury pochází z území bývalého SSSR od Ukrajinských a Ruských autorů.

Pozitivně hodnotím i to, jak se student dokázal postavit k parazitologickému tématu i přes to, že v rámci svého studijního oboru vlastně neabsolvoval žádný parazitologický kurz.

Práce posloužila jako podklad rukopisu vědeckého článku, který je součástí DP jako Příloha V a který bude do konce roku publikován v časopise s IF, což úroveň práce a její praktické využití hodnotí samo o sobě. Zbytek práce pak bude publikován postupně podle kapacit.

Jediná připomínka, kterou jako školitel mohu zmínit je, že v práci nedošlo na původně plánované detailní analýzy společenstev parazitů – v DP jsou analyzovány spíše obecně – to je důvod, proč se výše v tabulce hodnocení objevuje stupeň B. Vzhledem k enormnímu rozsahu práce považuji tuto záležitost za zcela legitimní a odůvodněnou.

Nemám žádné otázky – to nechávám na oponentovi.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

VÝBORNĚ

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum 14.5.2014

Podpis vedoucího práce